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H 38 13 0.601| 1.000{ 1.000 2,310 1,387 0 0 2,310 1,387
H 39 14 0.577| 1.000{ 1.000 1,738 1,004 0 0 1,738 1,004
H 40 15 0.555| 1.000{ 1.000 385 214 0 0 385 214
H 41 16 0.534| 1.000{ 1.000] 11,158 5, 957 57 30 57 30
H 42 17 0.513] 1.000{ 1.000] 11,158 5,728 57 29 57 29
H 43 18 0.494| 1.000{ 1.000] 11,158 5, 508 57 28 57 28
H 44 19 0.475| 1.000{ 1.000] 11,158 5, 296 57 21 57 21
H 45 20 0.456] 1.000{ 1.000] 11,158 5,092 57 26 57 26
H 46 21 0.439] 1.000{ 1.000] 11,158 4,896 57 25 57 25
H 41 22 0.422| 1.000{ 1.000] 11,158 4,708 57 24 57 24
H 48 23 0.406/ 1.000{ 1.000] 11,158 4,527 57 23 57 23
H 49 24 0.390] 1.000{ 1.000] 11,158 4,353 57 22 57 22
H 50 25 0.375] 1.000{ 1.000] 11,158 4,185 57 21 57 21
H 51 26 0.361] 1.000{ 1.000] 11,158 4,024 57 21 57 21
H 52 21 0.347] 1.000{ 1.000] 11,158 3,870 57 20 57 20
H 53 28 0.333] 1.000{ 1.000] 11,158 3,721 57 19 57 19
H 54 29 0.321] 1.000{ 1.000] 11,158 3,578 57 18 57 18
H 55 30 0.308] 1.000{ 1.000] 11,158 3,440 57 18 57 18
H 56 31 0.296/ 1.000{ 1.000] 11,158 3,308 57 17 57 17
H 57 32 0.285| 1.000{ 1.000] 11,158 3,181 57 16 57 16
H 58 33 0.274] 1.000{ 1.000] 11,158 3,058 57 16 57 16
H 59 34 0.264| 1.000{ 1.000] 11,158 2,941 57 15 57 15
ﬁ H 60 35 0.253| 1.000{ 1.000] 11,158 2,827 57 14 57 14
;-_é H 61 36 0.244| 1.000{ 1.000] 11,158 2,719 57 14 57 14
B | H62 37 0.234| 1.000{ 1.000] 11,158 2,614 57 13 57 13
% | H63 38 0.225| 1.000{ 1.000] 11,158 2,514 57 13 57 13
D H 64 39 0.217] 1.000{ 1.000] 11,158 2,417 57 12 57 12
a H 65 40 0.208] 1.000{ 1.000] 11,158 2,324 57 12 57 12
£ H 66 4 0.200] 1.000{ 1.000] 11,158 2,235 57 11 57 11
H 67 42 0.193] 1.000{ 1.000] 11,158 2,149 57 11 51 11
~ H 68 43 0.185] 1.000{ 1.000] 11,158 2,066 57 11 57 11
(5) H 69 44 0.178] 1.000{ 1.000] 11,158 1,987 57 10 57 10
F H 70 45 0.171] 1.000{ 1.000] 11,158 1,910 57 10 57 10
~ H 71 46 0.165/ 1.000{ 1.000] 11,158 1,837 57 9 57 9
H72 47 0.158] 1.000{ 1.000] 11,158 1,766 57 9 57 9
H 73 48 0.152] 1.000{ 1.000] 11,158 1,698 57 9 57 9
H 74 49 0.146/ 1.000{ 1.000] 11,158 1,633 57 8 57 8
H 75 50 0.141] 1.000{ 1.000] 11,158 1,570 57 8 57 8
H 76 51 0.135] 1.000{ 1.000] 11,158 1,510 57 8 57 8
HT71 52 0.130] 1.000{ 1.000] 11,158 1,452 51 1 57 1
H78 53 0.125] 1.000{ 1.000] 11,158 1,396 57 1 57 1
H79 54 0.120] 1.000{ 1.000] 11,158 1,342 51 1 57 1
H 80 55 0.116] 1.000{ 1.000] 11,158 1,290 57 1 57 1
H 81 56 0.111] 1.000{ 1.000] 11,158 1,241 57 6 57 6
H 82 57 0.107| 1.000{ 1.000] 11,158 1,193 57 6 57 6
H 83 58 0.103] 1.000{ 1.000] 11,158 1,147 57 6 57 6
H 84 59 0.099] 1.000{ 1.000] 11,158 1,103 57 6 57 6
H 85 60 0.095/ 1.000{ 1.000] 11,158 1,061 57 5 57 5
H 86 61 0.091| 1.000{ 1.000] 11,158 1,020 57 5 57 5
H 87 62 0.088] 1.000{ 1.000] 11,158 981 57 5 57 5
H 88 63 0.085| 1.000{ 1.000] 11,158 943 57 5 57 5
H 89 64 0.081] 1.000{ 1.000] 11,158 907 57 5 51 5
H 90 65 0.078] 1.000{ 1.000] 11,158 872 57 4 57 4
= & 557,878 133,091 1,049 134,140[ 30,8001 22,174 2, 850 680[ 33,650 22, 854 5.87 111, 286
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L —5 ERAxES (SHhEE . EEE-10) KF : mRIKE A4 - A A=Vl

s B % (B) ] & A (C) ]
CIHES 23 _ . BREQ #BEERQ HOT@ | Bm@sk | SREMmE
g |t s kA el R
w | me |FRR| 82 | @ | O+@ | mE |WmamE| &R |DEmE| &6 | Rems
HE|H2 0 1.000{ 1.000] 1.000
H 25 0 1.000{ 1.000] 1.000 0 0 0 0 0 0
H 26 1 0.962| 1.000{ 1.000 471 459 0 0 471 459
& | H27 2 0.925| 1.000{ 1.000 471 441 0 0 471 441
5 | H28 3 0.889] 1.000{ 1.000 471 424 0 0 471 424
5 H 29 4 0.855] 1.000{ 1.000 1,062 908 0 0 1,062 908
H H 30 5 0.822| 1.000{ 1.000 1,800 1,479 0 0 1,800 1,479
/|.\| H 31 6 0.790] 1.000{ 1.000 2,664 2,105 0 0 2,664 2,105
2 H 32 1 0.760] 1.000{ 1.000 2,871 2,182 0 0 2,871 2,182
5 H 33 8 0.731] 1.000{ 1.000 2,790 2,039 0 0 2,790 2,039
:I H 34 9 0.703| 1.000{ 1.000 2,610 1,834 0 0 2,610 1,834
4 H 35 10 0.676] 1.000{ 1.000 2,556 1,727 0 0 2,556 1,727
0 H 36 11 0.650] 1.000{ 1.000 1,899 1,234 0 0 1,899 1,234
% H 37 12 0.625| 1.000{ 1.000 1,890 1,180 0 0 1,890 1,180
H 38 13 0.601| 1.000{ 1.000 1,890 1,135 0 0 1,890 1,135
H 39 14 0.577| 1.000{ 1.000 1,422 821 0 0 1,422 821
H 40 15 0.555| 1.000{ 1.000 315 175 0 0 315 175
H 41 16 0.534| 1.000{ 1.000] 11,158 5, 957 57 30 57 30
H 42 17 0.513] 1.000{ 1.000] 11,158 5,728 57 29 57 29
H 43 18 0.494| 1.000{ 1.000] 11,158 5, 508 57 28 57 28
H 44 19 0.475| 1.000{ 1.000] 11,158 5, 296 57 21 57 21
H 45 20 0.456] 1.000{ 1.000] 11,158 5,092 57 26 57 26
H 46 21 0.439] 1.000{ 1.000] 11,158 4,896 57 25 57 25
H 41 22 0.422| 1.000{ 1.000] 11,158 4,708 57 24 57 24
H 48 23 0.406/ 1.000{ 1.000] 11,158 4,527 57 23 57 23
H 49 24 0.390] 1.000{ 1.000] 11,158 4,353 57 22 57 22
H 50 25 0.375] 1.000{ 1.000] 11,158 4,185 57 21 57 21
H 51 26 0.361] 1.000{ 1.000] 11,158 4,024 57 21 57 21
H 52 21 0.347] 1.000{ 1.000] 11,158 3,870 57 20 57 20
H 53 28 0.333] 1.000{ 1.000] 11,158 3,721 57 19 57 19
H 54 29 0.321] 1.000{ 1.000] 11,158 3,578 57 18 57 18
H 55 30 0.308] 1.000{ 1.000] 11,158 3,440 57 18 57 18
H 56 31 0.296/ 1.000{ 1.000] 11,158 3,308 57 17 57 17
H 57 32 0.285| 1.000{ 1.000] 11,158 3,181 57 16 57 16
H 58 33 0.274] 1.000{ 1.000] 11,158 3,058 57 16 57 16
H 59 34 0.264| 1.000{ 1.000] 11,158 2,941 57 15 57 15
ﬁ H 60 35 0.253| 1.000{ 1.000] 11,158 2,827 57 14 57 14
;-_é H 61 36 0.244| 1.000{ 1.000] 11,158 2,719 57 14 57 14
B | H62 37 0.234| 1.000{ 1.000] 11,158 2,614 57 13 57 13
% | H63 38 0.225| 1.000{ 1.000] 11,158 2,514 57 13 57 13
D H 64 39 0.217] 1.000{ 1.000] 11,158 2,417 57 12 57 12
a H 65 40 0.208] 1.000{ 1.000] 11,158 2,324 57 12 57 12
£ H 66 4 0.200] 1.000{ 1.000] 11,158 2,235 57 11 57 11
H 67 42 0.193] 1.000{ 1.000] 11,158 2,149 57 11 51 11
~ H 68 43 0.185] 1.000{ 1.000] 11,158 2,066 57 11 57 11
(5) H 69 44 0.178] 1.000{ 1.000] 11,158 1,987 57 10 57 10
F H 70 45 0.171] 1.000{ 1.000] 11,158 1,910 57 10 57 10
~ H 71 46 0.165/ 1.000{ 1.000] 11,158 1,837 57 9 57 9
H72 47 0.158] 1.000{ 1.000] 11,158 1,766 57 9 57 9
H 73 48 0.152] 1.000{ 1.000] 11,158 1,698 57 9 57 9
H 74 49 0.146/ 1.000{ 1.000] 11,158 1,633 57 8 57 8
H 75 50 0.141] 1.000{ 1.000] 11,158 1,570 57 8 57 8
H 76 51 0.135] 1.000{ 1.000] 11,158 1,510 57 8 57 8
HT71 52 0.130] 1.000{ 1.000] 11,158 1,452 51 1 57 1
H78 53 0.125] 1.000{ 1.000] 11,158 1,396 57 1 57 1
H79 54 0.120] 1.000{ 1.000] 11,158 1,342 51 1 57 1
H 80 55 0.116] 1.000{ 1.000] 11,158 1,290 57 1 57 1
H 81 56 0.111] 1.000{ 1.000] 11,158 1,241 57 6 57 6
H 82 57 0.107| 1.000{ 1.000] 11,158 1,193 57 6 57 6
H 83 58 0.103] 1.000{ 1.000] 11,158 1,147 57 6 57 6
H 84 59 0.099] 1.000{ 1.000] 11,158 1,103 57 6 57 6
H 85 60 0.095/ 1.000{ 1.000] 11,158 1,061 57 5 57 5
H 86 61 0.091| 1.000{ 1.000] 11,158 1,020 57 5 57 5
H 87 62 0.088] 1.000{ 1.000] 11,158 981 57 5 57 5
H 88 63 0.085| 1.000{ 1.000] 11,158 943 57 5 57 5
H 89 64 0.081] 1.000{ 1.000] 11,158 907 57 5 51 5
H 90 65 0.078] 1.000{ 1.000] 11,158 872 57 4 57 4
= & 557,878 133,091 858| 133,949 25,200 18,142 2, 850 680 28,050 18,822 7.12 115, 126
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R —5 ERAXNER (£AEE . TH+10%) KRE - BRIKR AL - EI B 5HH
FoL—s— B # (B) _ # A () _
5 #51% 23 - EHEQ HEEEEQ HO+@ BRERL | MEREEE
ER|EE| t KE BEmE T IFilfE it B./C B—C
o | w= BEE| FE# D @ O+ | BER |BEMiE| ER |BalE| &R |BEdis
E#ETH2 [ 0 [ 1.000] 1.000] 1.000
H25 ] 0 [ 1.000] 1.000] 1.000 0 0 0 0 0 0
H26 | 1 0.962| 1.000] 1.000 468 450 0 0 468 450
H27 | 2 | 0.925[ 1.000] 1.000 468 432 0 0 468 432
# | H28 | 3 | 0.889] 1.000 1.000 468 416 0 0 468 416
% [H29 | 4 | 0.855] 1.000] 1.000 812 694 0 0 812 694
I’}g H30 | 5 | 0.822[ 1.000] 1.000 1,379 1,133 0 of 1,379 1,133
™ [H3t | 6 [ 0.790] 1.000[ 1.000 2,047] 1,618 0 o 2,047 1,618
H | H32 | 7 [ 0.760[ 1.000 1.000 2,652] 2,016 0 0| 2,652 2016
2 | H33 | 8 [ 0.731] 1.000[ 1.000 2,809] 2,053 0 0 2,809 2053
5 | H34 | 9 [ 0.703] 1.000 1.000 2,735 1,922 0 o 2,735 1,922
5 [H35 | 10 | 0.676] 1.000[ 1.000 2,571 1,737 0 of 2,571 1,737
2 H36 | 11 | 0.650[ 1.000] 1.000 2,516] 1,635 0 0| 2,516 1,635
9 | H37 | 12 | 0.625[ 1.000] 1.000 2,076] 1,297 0 of 2,076 1,297
& | H38 | 13 | 0.601] 1.000 1.000 1,857 1,115 0 of 1,857 1,115
~ [ H39 | 14 | 0.577] 1.000] 1.000 1,853 1,070 0 o 1,853 1,070
H40 | 15 | 0.555[ 1.000] 1.000 1,731 961 0 o 1,731 961
H41 | 16 | 0.534[ 1.000] 1.000 1,249 667 0 0 1,249 667
H42 | 17 | 0.513[ 1.000] 1.000 309 159 0 0 309 159
H43 | 18 [ 0.494] 1.000[ 1.000] 11,158] 5,508 57 28 57 28
H44 | 19 [ 0.475] 1.000| 1.000] 11,158] 5,296 57 21 57 21
Hd45 | 20 [ 0.456] 1.000[ 1.000] 11,158] 5,092 57 26 57 26
H46 | 21 [ 0.439] 1.000[ 1.000] 11,158] 4,896 57 25 57 25
Hd47 | 22 [ 0.422] 1.000[ 1.000] 11,158] 4,708 57 24 57 24
H48 | 23 [ 0.406] 1.000[ 1.000] 11,158] 4,527 57 23 57 23
H49 | 24 [ 0.390[ 1.000[ 1.000] 11,158] 4,353 57 22 57 22
H50 | 25 [ 0.375] 1.000[ 1.000] 11,158] 4,185 57 21 57 21
H51 | 26 | 0.361] 1.000[ 1.000] 11,158] 4,024 57 21 57 21
H52 | 27 [ 0.347] 1.000[ 1.000] 11,158] 3,870 57 20 57 20
H53 | 28 [ 0.333] 1.000[ 1.000] 11,158] 3,721 57 19 57 19
H54 | 29 [ 0.321] 1.000[ 1.000] 11,158] 3,578 57 18 57 18
H55 | 30 [ 0.308] 1.000[ 1.000] 11,158] 3,440 57 18 57 18
H56 | 31 [ 0.296] 1.000[ 1.000] 11,158] 3,308 57 17 57 17
H57 | 32 [ 0.285[ 1.000[ 1.000[ 11,158] 3,181 57 16 57 16
H58 | 33 [ 0.274] 1.000[ 1.000] 11,158] 3,058 57 16 57 16
H59 | 34 [ 0.264[ 1.000[ 1.000[ 11,158] 2,941 57 15 57 15
H60 | 35 [ 0.253] 1.000[ 1.000] 11,158] 2,827 57 14 57 14
Het | 36 [ 0.244] 1.000[ 1.000[ 11,158] 2,719 57 14 57 14
Eg H62 | 37 | 0.234] 1.000[ 1.000] 11,158] 2,614 57 13 57 13
= |[H63 | 38 | 0.225| 1.000] 1.000] 11,158] 2514 57 13 57 13
Bt | H64 | 39 | 0.217] 1.000[ 1.000[ 11,158 2 417 57 12 57 12
#% | He65 | 40 | 0.208] 1.000{ 1.000[ 11,158 2,324 57 12 57 12
? ['H66 | 41 | 0.200] 1.000] 1.000] 11,158] 2,235 57 11 57 11
fﬁ H67 | 42 [ 0.193] 1.000[ 1.000] 11,158] 2,149 57 11 57 11
# | H68 | 43 | 0.185] 1.000[ 1.000] 11,158 2,066 57 11 57 11
pg | H69 | 44 [ 0.178] 1.000[ 1.000[ 11,158 1,987 57 10 57 10
~ | H70 | 45 | 0.171] 1.000] 1.000[ 11,158] 1,910 57 10 57 10
S [H71 | 46 | 0.165 1.000[ 1.000] 11,158] 1,837 57 9 57 9
g H72 | 47 [ 0.158] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,766 57 9 57 9
< | H73 | 48 | 0.152] 1.000] 1.000[ 11,158 1,698 57 9 57 9
H74 | 49 [ 0.146] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,633 57 8 57 8
H75 | 50 [ 0.141] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,570 57 8 57 8
H76 | 51 [ 0.135] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,510 57 8 57 8
H77 | 52 [ 0.130[ 1.000[ 1.000] 11,158] 1,452 57 7 57 7
H78 | 53 [ 0.125] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,396 57 7 57 7
H79 | 54 [ 0.120[ 1.000[ 1.000] 11,158] 1,342 57 7 57 7
H80 | 55 [ 0.116] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,290 57 7 57 7
H81 | 56 [ 0.111[ 1.000[ 1.000] 11,158] 1,241 57 6 57 6
H82 | 57 [ 0.107] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,193 57 6 57 6
H83 | 58 [ 0.103] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,147 57 6 57 6
He4 | 59 [ 0.099] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,103 57 6 57 6
H85 | 60 [ 0.095[ 1.000[ 1.000[ 11,158] 1,061 57 5 57 5
Hee | 61 [ 0.091] 1.000[ 1.000] 11,158] 1,020 57 5 57 5
H87 | 62 | 0.088 1.000[ 1.000] 11,158 981 57 5 57 5
H88 | 63 | 0.085] 1.000[ 1.000] 11,158 943 57 5 57 5
H89 | 64 | 0.081[ 1.000[ 1.000] 11,158 907 57 5 57 5
H90 | 65 | 0.078] 1.000[ 1.000] 11,158 872 57 4 57 4
H91 | 66 | 0.075[ 1.000[ 1.000] 11,158 838 57 4 57 4
H92 | 67 | 0.072] 1.000[ 1.000] 11,158 806 57 4 57 4
& 3 557,878 123, 050 881] 123,931] 28,000] 19,373 2, 850 629] 30,850 20,002 6. 20 103, 929
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#xX—5 BRXER (2AEE  TH-10% KFRE  ERIIKEZ A)IE /A o=Vl
FoL—s— B & (B) _ % A (o) _
5 TR B _ BEREOQ HETHEEOQ HR+®@ B RERL | MREMmE
ER|EE| t KE PEGE K IFilfE it B./C B—C
o | = BEE| EH 0 @ @+ R |RuEliE| &R |RaeffE| Z/8 | REdiE
HE[H2 0 1.000] 1.000{ 1.000
H 25 0 1.000| 1.000( 1.000 0 0 0 0 0 0
® H 26 1 0.962| 1.000| 1.000 612 588 0 0 612 588
fis H 27 2 0.925| 1.000| 1.000 612 565 0 0 612 565
i H 28 3 0.889| 1.000| 1.000 912 810 0 0 912 810
i H 29 4 0.855| 1.000| 1.000 1, 866 1,595 0 0 1, 866 1,595
/|.\| H 30 5 0.822| 1.000| 1.000 3, 046 2,504 0 0 3, 046 2,504
2 H 31 6 0.790| 1.000| 1.000 3,628 2,867 0 0 3,628 2,867
5 H 32 7 0.760| 1.000| 1.000 3, 568 2,712 0 0 3, 568 2,712
IEI H 33 8 0.731] 1.000| 1.000 3,332 2,435 0 0 3,332 2,435
3 H 34 9 0.703| 1.000| 1.000 2,996 2,105 0 0 2,996 2,105
8 H 35 10 0.676| 1.000| 1.000 2,429 1, 641 0 0 2,429 1, 641
% H 36 11 0.650| 1.000| 1.000 2,423 1,574 0 0 2,423 1,574
H 37 12 0.625| 1.000| 1.000 1,983 1,239 0 0 1,983 1,239
H 38 13 0.601| 1.000| 1.000 593 356 0 0 593 356
H 39 14 0.577| 1.000| 1.000 11,158 6, 443 57 33 57 33
H 40 15 0.555| 1.000| 1.000 11,158 6, 195 57 32 57 32
H 41 16 0.534| 1.000| 1.000 11,158 5,957 57 30 57 30
H 42 17 0.513| 1.000| 1.000 11,158 5,728 57 29 57 29
H 43 18 0.494| 1.000| 1.000 11,158 5,508 57 28 57 28
H 44 19 0.475| 1.000| 1.000 11,158 5,296 57 27 57 27
H 45 20 0.456| 1.000| 1.000 11,158 5,092 57 26 57 26
H 46 21 0.439| 1.000| 1.000 11,158 4,896 57 25 57 25
H 47 22 0.422| 1.000| 1.000 11,158 4,708 57 24 57 24
H 48 23 0.406| 1.000| 1.000 11,158 4,527 57 23 57 23
H 49 24 0.390| 1.000| 1.000 11,158 4,353 57 22 57 22
H 50 25 0.375| 1.000| 1.000 11,158 4,185 57 21 57 21
H 51 26 0.361| 1.000| 1.000 11,158 4,024 57 21 57 21
H 52 27 0.347| 1.000| 1.000 11,158 3, 870 57 20 57 20
H 53 28 0.333| 1.000| 1.000 11,158 3,721 57 19 57 19
H 54 29 0.321] 1.000| 1.000 11,158 3,578 57 18 57 18
H 55 30 0.308| 1.000| 1.000 11,158 3,440 57 18 57 18
H 56 31 0.296| 1.000| 1.000 11,158 3, 308 57 17 57 17
H 57 32 0.285| 1.000| 1.000 11,158 3,181 57 16 57 16
E H 58 33 0.274| 1.000| 1.000 11,158 3,058 57 16 57 16
;_% H 59 34 0.264| 1.000| 1.000 11,158 2,941 57 15 57 15
& H 60 35 0.253| 1.000| 1.000 11,158 2,827 57 14 57 14
% H 61 36 0.244| 1.000| 1.000 11,158 2,719 57 14 57 14
f) H 62 37 0.234| 1.000| 1.000 11,158 2,614 57 13 57 13
fﬂﬁ H 63 38 0.225| 1.000| 1.000 11,158 2,514 57 13 57 13
# H 64 39 0.217| 1.000| 1.000 11,158 2,417 57 12 57 12
5] H 65 40 0.208| 1.000| 1.000 11,158 2,324 57 12 57 12
~ H 66 4 0.200] 1.000| 1.000 11,158 2,235 57 11 57 11
5 H 67 42 0.193| 1.000| 1.000 11,158 2,149 57 1 57 1
gz H 68 43 0.185| 1.000| 1.000 11,158 2,066 57 11 57 11
~ H 69 44 0.178| 1.000| 1.000 11,158 1,987 57 10 57 10
H 70 45 0.171] 1.000| 1.000 11,158 1,910 57 10 57 10
H 71 46 0.165| 1.000| 1.000 11,158 1,837 57 9 57 9
H 72 47 0.158| 1.000| 1.000 11,158 1,766 57 9 57 9
H 73 48 0.152| 1.000| 1.000 11,158 1,698 57 9 57 9
H 74 49 0.146| 1.000| 1.000 11,158 1,633 57 8 57 8
H 75 50 0.141] 1.000| 1.000 11,158 1,570 57 8 57 8
H 76 51 0.135| 1.000| 1.000 11,158 1,510 57 8 57 8
H 77 52 0.130] 1.000| 1.000 11,158 1,452 57 7 57 7
H 78 53 0.125| 1.000| 1.000 11,158 1, 396 57 7 57 7
H 79 54 0.120] 1.000| 1.000 11,158 1,342 57 7 57 7
H 80 55 0.116] 1.000| 1.000 11,158 1,290 57 7 57 7
H 81 56 0.111] 1.000| 1.000 11,158 1,241 57 6 57 6
H 82 57 0.107| 1.000| 1.000 11,158 1,193 57 6 57 6
H 83 58 0.103| 1.000| 1.000 11,158 1,147 57 6 57 6
H 84 59 0.099| 1.000| 1.000 11,158 1,103 57 6 57 6
H 85 60 0.095| 1.000| 1.000 11,158 1,061 57 5 57 5
H 86 61 0.091| 1.000| 1.000 11,158 1,020 57 5 57 5
H 87 62 0.088| 1.000| 1.000 11,158 981 57 5 57 5
H 88 63 0.085| 1.000| 1.000 11,158 943 57 5 57 5
& B 557,878| 143, 951 1,031| 144,982 28,000 20, 991 2,850 735 30, 850 21,727 6.67 123, 255
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L —5 BERAMER (2AEE . FEH0%) KR : BRIKFR IS - DA A=Vl

s B % (B) ] & A (C) ]
CIHES 23 _ . BREQ #BEERQ HOT@ | Bm@sk | SREMmE
g |t s kA el R
w | me |FRR| 82 | @ | O+@ | mE |WmamE| &R |DEmE| &6 | Rems
HE|H2 0 1.000{ 1.000] 1.000
H 25 0 1.000{ 1.000] 1.000 0 0 0 0 0 0
H 26 1 0.962| 1.000{ 1.000 530 510 0 0 530 510
& | H27 2 0.925| 1.000{ 1.000 530 490 0 0 530 490
5 | H28 3 0.889] 1.000{ 1.000 530 47 0 0 530 47
5 H 29 4 0.855] 1.000{ 1.000 1,180 1,009 0 0 1,180 1,009
H H 30 5 0.822| 1.000{ 1.000 2,000 1,644 0 0 2,000 1,644
/|.\| H 31 6 0.790] 1.000{ 1.000 2,960 2,339 0 0 2,960 2,339
2 H 32 1 0.760] 1.000{ 1.000 3,190 2,424 0 0 3,190 2,424
5 H 33 8 0.731] 1.000{ 1.000 3,100 2,265 0 0 3,100 2,265
:I H 34 9 0.703| 1.000{ 1.000 2,900 2,038 0 0 2,900 2,038
4 H 35 10 0.676] 1.000{ 1.000 2, 840 1,919 0 0 2, 840 1,919
0 H 36 11 0.650] 1.000{ 1.000 2,110 1,371 0 0 2,110 1,371
% H 37 12 0.625| 1.000{ 1.000 2,100 1,312 0 0 2,100 1,312
H 38 13 0.601| 1.000{ 1.000 2,100 1,261 0 0 2,100 1,261
H 39 14 0.577| 1.000{ 1.000 1,580 912 0 0 1,580 912
H 40 15 0.555| 1.000{ 1.000 350 194 0 0 350 194
H 41 16 0.534| 1.000{ 1.000] 12,242 6, 536 57 30 57 30
H 42 17 0.513] 1.000{ 1.000] 12,242 6, 285 57 29 57 29
H 43 18 0.494| 1.000{ 1.000] 12,242 6, 043 57 28 57 28
H 44 19 0.475] 1.000{ 1.000] 12,6242 5,811 57 21 57 21
H 45 20 0.456] 1.000{ 1.000] 12,242 5, 587 57 26 57 26
H 46 21 0.439] 1.000{ 1.000] 12,6242 5,372 57 25 57 25
H 41 22 0.422| 1.000{ 1.000] 12,242 5, 166 57 24 57 24
H 48 23 0.406] 1.000{ 1.000] 12,242 4,967 57 23 57 23
H 49 24 0.390] 1.000{ 1.000] 12,242 4,776 57 22 57 22
H 50 25 0.375] 1.000{ 1.000] 12,242 4,592 57 21 57 21
H 51 26 0.361] 1.000{ 1.000] 12,242 4,416 57 21 57 21
H 52 21 0.347] 1.000{ 1.000] 12,6242 4,246 57 20 57 20
H 53 28 0.333] 1.000{ 1.000] 12,242 4,082 57 19 57 19
H 54 29 0.321] 1.000{ 1.000] 12,242 3,925 57 18 57 18
H 55 30 0.308] 1.000{ 1.000] 12,242 3,774 57 18 57 18
H 56 31 0.296/ 1.000{ 1.000] 12,6242 3,629 57 17 57 17
H 57 32 0.285| 1.000{ 1.000] 12,242 3,490 57 16 57 16
H 58 33 0.274] 1.000{ 1.000] 12,242 3,355 57 16 57 16
H 59 34 0.264] 1.000{ 1.000] 12,242 3,226 57 15 57 15
ﬁ H 60 35 0.253| 1.000{ 1.000] 12,242 3,102 57 14 57 14
;-_é H 61 36 0.244| 1.000{ 1.000] 12,242 2,983 57 14 57 14
B | H62 37 0.234] 1.000{ 1.000] 12,242 2, 868 57 13 57 13
% | H63 38 0.225| 1.000{ 1.000] 12,242 2,758 57 13 57 13
D H 64 39 0.217] 1.000{ 1.000] 12,242 2,652 57 12 57 12
a H 65 40 0.208] 1.000{ 1.000] 12,242 2,550 57 12 57 12
£ H 66 4 0.200] 1.000{ 1.000] 12,242 2,452 57 11 57 11
H 67 42 0.193] 1.000{ 1.000] 12,242 2,357 57 11 51 11
~ H 68 43 0.185] 1.000{ 1.000] 12,242 2,267 57 11 57 11
(5) H 69 44 0.178] 1.000{ 1.000] 12,242 2,180 57 10 57 10
F H 70 45 0.171] 1.000{ 1.000] 12,242 2,096 57 10 57 10
~ H 71 46 0.165] 1.000{ 1.000] 12,242 2,015 57 9 57 9
H72 47 0.158] 1.000{ 1.000] 12,242 1,938 57 9 57 9
H 73 48 0.152] 1.000{ 1.000] 12,242 1,863 57 9 57 9
H 74 49 0.146] 1.000{ 1.000] 12,242 1,791 57 8 57 8
H 75 50 0.141] 1.000{ 1.000] 12,242 1,723 57 8 57 8
H 76 51 0.135] 1.000{ 1.000] 12,242 1,656 57 8 57 8
HT71 52 0.130] 1.000{ 1.000] 12,242 1,593 51 1 57 1
H78 53 0.125] 1.000{ 1.000] 12,242 1,531 57 1 57 1
H79 54 0.120] 1.000{ 1.000] 12,242 1,472 51 1 57 1
H 80 55 0.116] 1.000{ 1.000] 12,242 1,416 57 1 57 1
H 81 56 0.111] 1.000{ 1.000] 12,242 1,361 57 6 57 6
H 82 57 0.107] 1.000{ 1.000] 12,242 1,309 57 6 57 6
H 83 58 0.103] 1.000{ 1.000] 12,242 1,259 57 6 57 6
H 84 59 0.099] 1.000{ 1.000] 12,242 1,210 57 6 57 6
H 85 60 0.095| 1.000{ 1.000] 12,242 1,164 57 5 57 5
H 86 61 0.091] 1.000{ 1.000] 12,242 1,119 57 5 57 5
H 87 62 0.088] 1.000{ 1.000] 12,242 1,076 57 5 57 5
H 88 63 0.085| 1.000{ 1.000] 12,242 1,035 57 5 57 5
H 89 64 0.081] 1.000{ 1.000] 12,242 995 57 5 51 5
H 90 65 0.078] 1.000{ 1.000] 12,242 956 57 4 57 4
= & 612,096] 146, 025 953| 146,978 28,000 20, 158 2, 850 680[ 30,850 20,838 7.05 126, 140
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L —5 ERAMER (2AEE . EE-100) KR : BRIKFR IS - DA A=Vl

s B % (B) ] & A (C) ]
CIHES 23 _ . BREQ #BEERQ HOT@ | Bm@sk | SREMmE
g |t s kA el R
w | me |FRR| 82 | @ | O+@ | mE |WmamE| &R |DEmE| &6 | Rems
HE|H2 0 1.000{ 1.000] 1.000
H 25 0 1.000{ 1.000] 1.000 0 0 0 0 0 0
H 26 1 0.962| 1.000{ 1.000 530 510 0 0 530 510
& | H27 2 0.925| 1.000{ 1.000 530 490 0 0 530 490
5 | H28 3 0.889] 1.000{ 1.000 530 47 0 0 530 47
5 H 29 4 0.855] 1.000{ 1.000 1,180 1,009 0 0 1,180 1,009
H H 30 5 0.822| 1.000{ 1.000 2,000 1,644 0 0 2,000 1,644
/|.\| H 31 6 0.790] 1.000{ 1.000 2,960 2,339 0 0 2,960 2,339
2 H 32 1 0.760] 1.000{ 1.000 3,190 2,424 0 0 3,190 2,424
5 H 33 8 0.731] 1.000{ 1.000 3,100 2,265 0 0 3,100 2,265
:I H 34 9 0.703| 1.000{ 1.000 2,900 2,038 0 0 2,900 2,038
4 H 35 10 0.676] 1.000{ 1.000 2, 840 1,919 0 0 2, 840 1,919
0 H 36 11 0.650] 1.000{ 1.000 2,110 1,371 0 0 2,110 1,371
% H 37 12 0.625| 1.000{ 1.000 2,100 1,312 0 0 2,100 1,312
H 38 13 0.601| 1.000{ 1.000 2,100 1,261 0 0 2,100 1,261
H 39 14 0.577| 1.000{ 1.000 1,580 912 0 0 1,580 912
H 40 15 0.555| 1.000{ 1.000 350 194 0 0 350 194
H 41 16 0.534| 1.000{ 1.000] 10,074 5,378 57 30 57 30
H 42 17 0.513] 1.000{ 1.000] 10,074 5172 57 29 57 29
H 43 18 0.494| 1.000{ 1.000] 10,074 4,973 57 28 57 28
H 44 19 0.475| 1.000{ 1.000] 10,074 4,781 57 21 57 21
H 45 20 0.456] 1.000{ 1.000] 10,074 4,597 57 26 57 26
H 46 21 0.439] 1.000{ 1.000] 10,074 4,421 57 25 57 25
H 41 22 0.422| 1.000{ 1.000] 10,074 4,251 57 24 57 24
H 48 23 0.406/ 1.000{ 1.000] 10,074 4,087 57 23 57 23
H 49 24 0.390] 1.000{ 1.000] 10,074 3,930 57 22 57 22
H 50 25 0.375] 1.000{ 1.000] 10,074 3,779 57 21 57 21
H 51 26 0.361] 1.000{ 1.000] 10,074 3,633 57 21 57 21
H 52 21 0.347| 1.000{ 1.000] 10,074 3,494 57 20 57 20
H 53 28 0.333] 1.000{ 1.000] 10,074 3,359 57 19 57 19
H 54 29 0.321] 1.000{ 1.000] 10,074 3,230 57 18 57 18
H 55 30 0.308] 1.000{ 1.000] 10,074 3,106 57 18 57 18
H 56 31 0.296/ 1.000{ 1.000] 10,074 2,986 57 17 57 17
H 57 32 0.285| 1.000{ 1.000] 10,074 2,872 57 16 57 16
H 58 33 0.274| 1.000{ 1.000] 10,074 2,761 57 16 57 16
H 59 34 0.264| 1.000{ 1.000] 10,074 2,655 57 15 57 15
ﬁ H 60 35 0.253| 1.000{ 1.000] 10,074 2,553 57 14 57 14
;-_é H 61 36 0.244| 1.000{ 1.000] 10,074 2,455 57 14 57 14
B | H62 37 0.234| 1.000{ 1.000] 10,074 2, 360 57 13 57 13
% | H63 38 0.225| 1.000{ 1.000] 10,074 2,269 57 13 57 13
D H 64 39 0.217| 1.000{ 1.000] 10,074 2,182 57 12 57 12
a H 65 40 0.208] 1.000{ 1.000] 10,074 2,098 57 12 57 12
£ H 66 4 0.200] 1.000{ 1.000] 10,074 2,018 57 11 57 11
H 67 42 0.193] 1.000{ 1.000] 10,074 1,940 57 11 51 11
~ H 68 43 0.185] 1.000{ 1.000] 10,074 1,865 57 11 57 11
(5) H 69 44 0.178] 1.000{ 1.000] 10,074 1,794 57 10 57 10
F H 70 45 0.171] 1.000{ 1.000] 10,074 1,725 57 10 57 10
~ H 71 46 0.165/ 1.000{ 1.000] 10,074 1, 658 57 9 57 9
H72 47 0.158] 1.000{ 1.000] 10,074 1,594 57 9 57 9
H 73 48 0.152] 1.000{ 1.000] 10,074 1,533 57 9 57 9
H 74 49 0.146/ 1.000{ 1.000] 10,074 1,474 57 8 57 8
H 75 50 0.141] 1.000{ 1.000] 10,074 1,417 57 8 57 8
H 76 51 0.135] 1.000{ 1.000] 10,074 1,363 57 8 57 8
HT71 52 0.130] 1.000{ 1.000] 10,074 1,311 51 1 57 1
H78 53 0.125] 1.000{ 1.000] 10,074 1,260 57 1 57 1
H79 54 0.120] 1.000{ 1.000] 10,074 1,212 51 1 57 1
H 80 55 0.116/ 1.000{ 1.000] 10,074 1,165 57 1 57 1
H 81 56 0.111] 1.000{ 1.000] 10,074 1,120 57 6 57 6
H 82 57 0.107| 1.000{ 1.000] 10,074 1,077 57 6 57 6
H 83 58 0.103] 1.000{ 1.000] 10,074 1,036 57 6 57 6
H 84 59 0.099] 1.000{ 1.000] 10,074 996 57 6 57 6
H 85 60 0.095/ 1.000{ 1.000] 10,074 958 57 5 57 5
H 86 61 0.091| 1.000{ 1.000] 10,074 921 57 5 57 5
H 87 62 0.088] 1.000{ 1.000] 10,074 885 57 5 57 5
H 88 63 0.085| 1.000{ 1.000] 10,074 851 57 5 57 5
H 89 64 0.081] 1.000{ 1.000] 10,074 819 57 5 51 5
H 90 65 0.078] 1.000{ 1.000] 10,074 187 57 4 57 4
= & 503, 682 120, 161 953| 121,114] 28,000] 20, 158 2, 850 680[ 30,850 20,838 5. 81 100, 276
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SEAERH MR km 2 2,366
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BREROREDN
mREFEEBFRERREMRER

B C B/C

77X | wEsEEM) | #ERESA) | BEEHL "=
X 24,148 12,006 2.0
BEE+H10% 24,148 13,197 1.8
BREE—10% 24,148 10,812 2.2
HEIE+10% 23,638 12,117 2.0
EHEIH—10% 24,846 12,317 2.0
BE+10% 25,597 12,006 2.1
BEE—10% 22,745 12,006 1.9
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=5 BERAMERE (FELK) BEL THEE ¥ B HAH
(B) FA(C)
g2 | ¢ DEE OEEER OREAHE D DDER OERE Ol R RAREEL | S
Ex BRG] X |REmiE] EX |REMmE] Ff | REMB] BA O |RE@E] BR[| REGE
| H26 | 1 100 96
glH2r [ 2 100 93
g’g H28 | 3 300 267
pglH2o | 4 700 599
®["H30 5| 900 740
1 [H31 QI 1,100 869
g[H32| 7 1,300 988
| H33 8| 1,300 950
H34 | 9 1,500 1,055
h[H35 | 10 1,300 879
o [ H36 [ 11 1,300 845
6 [H37 ] 12 326 204] 15463 9,664 15,789 9,868 900 563
¢ [H3s | 13 326 196 326 196 1,100 661
ylH3o | 14 326 188 326 188 1,000 577
o [ H40 ] 15 326 181 326 181 1,300 722
5 [Har ] tef 326 174 326 174 1,500 801
C[(Ha2 |17 326 167 326 167 1,400 718
H4 3 569 281 8 960 474
H44 9 1,253 595 1, 9 10 5
H4 0 1,253 572 1, 7 10 5
H46 | 21 1,253 550 1,253 550) 10 4
H47 | 22| 1,253 529 1,253 529 10 4
H48 | 23] 1,253 509 1,253 509 10 4
H49 | 24 1,253 489 1,253 489 10 4
H50 | 25| 1,253 470 1,253 470] 10 4
H51 | 26 1,253 452 1,253 452 10 4
H52 | 27| 1,253 435 1,253 435 10 4
H53 | 28 1,253 417 1,253 417 10 3
H54 | 29] 1,253 402 1,253 402 10 3
H55 | 30 1,253 386 1,253 386 10 3
H56 | 31 1,253 371 1,253 371 10 3
H57 | 32| 1,253 357 1,253 357 10 3
H58 | 33| 1,253 343 1,253 343 10 3
H59 | 34 1,253 331 1,253 331 10 3
H60 | 35 1,253 317 1,253 317 10 3
H61 | 36 1,253 306 1,253 306 10 2
W[ H62 | 37 1,253 293 1,253 293 10 2
%[ H63 | 38 1,253 282 1,253 282 10 2
SE[ H64 | 39 1,253 272 1,253 272 10 2
T[H65 [ 40 1,253 261 1,253 261 10 2
%[ He6 | 41 1,253 251 1,253 251 10 2
D[ H67 | 42 1,253 242 1,253 242 10 2
sF[ Hes | 43 1,253 232 1,253 232 10 2
ffi[ H69 | 44 1,253 223 1,253 223 10 2
[ H70 | 45 1,253 214 1,253 214 10 2
FI[H71 | 46 1,253 207 1,253 207 10 2
H72 | 47 1,253 198 1,253 198 10 2
5[ H73 | 48 1,253 191 1,253 191 10 2
0 [ H74 | 49 1,253 183 1,253 183 10 2
[ HI5 | 50 1,253 177 1,253 177 10 1
H76 | 51 1,253 169 1,253 169 10 1
H77 | 52| 1,253 163 1,253 163 10 1
H78 | 53] 1,253 157 1,253 157 10 1
H79 | 54 1,253 150 1,253 150 10 1
H80 | 55 1,253 145 1,253 145 10 1
H81 | 56 1,253 139 1,253 139 10 1
H82 | 57| 1,253 134 1,253 134 10 1
H83 | 58 1,253 129 1,253 129 10 1
H84 | 59 1,253 124 1,253 124 10 1
H85 | 60 1,253 119 1,253 119 10 1
H86 | 61 1,253 114 1,253 114 10 1
H87 | 62 928 82 928 82 10 1
H88 | 63 928 79 928 79 10 1
H89 | 64 928 75 928 75 10 1
H90 | 65] 928 72 928 72 10 1
H91 | 66 928 70 928 70 10 1
H92 | 67 67 928 67 10 1
H93 @l 4 47 11 1 695 48 10 1
&5 62,656]  14.483[ 15463 9,664 11 178130 24,148] 18060 11,897 500 109 2.0 12,142
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=5 BERAMERE (FELK) - TREE10% BESATHMESE B HAM
= (B) BER(C)

, = e = = e Fuiss &

x| ¢ OEE OEEER OREEIE DB OEEE OB EER Drpas | AR HREEE
E |BEfE] @3 | REME] FF [ REE MEME| #A [REME] #F [BEME| #H | REME
2] 126 | 1 110 106 110 106
2 2 110 102 110 102
g;"é H28 |3 330 293 330 293
pg[H29 [ 4 770 658 770 658
®[H30 5| 990 814 990 814
1 [ QI 1,210 956 1,210 956,
gl H32Z | 7 1,430 1,087 1,430 1,087
[ H33 ] g 1,430 1,045 1,430 1,045
H34 |9 1,650 1,160 1,650 1,160
1 [H3s o 1,430 967 1,430 967
o | H36 [ 11 1,430 930 1,430 930
& |31 12 326 204] 15463 9,664 15,789 9,868 990 619 990 619
¢ h3s [ 13 326 196 326 196 1.210 727 1.210 727
y [H3o 14 326 188 326 188] 1,100 635 1,100 635
2| H40 15 326 181 326 181 1,430 794 1,430 794
5 [Hat |16 326 174 326 174 1,650 881 1,650 881
a2 | 17 326 167 326 167 1,540 790 1,540 790
H4 3 569 281 6 81 1,060 524 1,060 524
H44 | 19 1.253 595 1.25 95] 10 5 0 §|
HA o] 1253 572 1,25 72 10 5 0 5
Ha6 | 21 1,253 550 1,253 550 10 4 10 4
Ha7 | 22| 1.253 529 1,253 529 10 4 10 4|
Hag | 23 1,253 509 1,253 509 10 4 10 4
H49 | 24] 1,253 489 1,253 489 10 4 10 4|
H50 |25 1,253 470 1,253 470 10 4 10 4
H51 | 26] 1,253 452 1,253 452 10 4 10 4|
H52 |27 1,253 435 1,253 435 10 4 10 4
H53 | 28] 1,253 417 1,253 417 10 3 10 3
H54 | 29 1,253 402 1,253 402 10 3 10 3
H55 | 30] 1,253 386 1,253 386! 10 3 10 3
H56 | 31 1,253 371 1,253 371 10 3 10 3
H57 | 32| 1,253 357 1,253 357 10 3 10 3
H58 | 33 1,253 343 1,253 343 10 3 10 3
H59 | 34| 1,253 331 1,253 331 10 3 10 3
H60 | 35 1,253 317 1,253 317 10 3 10 3
H61 | 36] 1,253 306 1,253 306 10 2 10 2
e[ H62 | 37 1,253 293 1,253 293 10 2 10 2
%[ H63 | 38| 1253 282 1,253 282 10 2 10 2
52[H64 | 39 1,253 272 1,253 272 10 2 10 2
T He5 | 40] 1253 261 1,253 261 10 2 10 2
#%[ He6 | 41 1,253 251 1,253 251 10 2 10 2
D[ H67 | 42| 1253 242 1,253 242 10 2 10 2
SE[Hes | 43 1,253 232 1,253 232 10 2 10 2
[ H69 | 44]  1.253 223 1,253 223 10 2 10 2
#[H70 | 45 1,253 214 1,253 214 10 2 10 2
B[ H71 | 46| 1253 207 1,253 207 10 2 10 2
H72 | 47 1,253 198 1,253 198[ 10 2 10 2
5[ H73 | 48]  1.253 191 1,253 191 10 2 10 2
0 H74 [ 49 1,253 183 1,253 183 10 2 10 2
#[H75 | 50| 1253 177 1,253 177 10 1 10 1
H76 | 51 1,253 169 1,253 169 10 1 10 1
H77 | 52| 1253 163 1,253 163 10 1 10 1
H78 | 53 1,253 157 1,253 157 10 1 10 1
H79 | 54] 1253 150 1,253 150 10 1 10 1
H80 | 55 1,253 145 1,253 145 10 1 10 1
H81 | 56]  1.253 139 1,253 139 10 1 10 1
H82 | 57 1,253 134 1,253 134 10 1 10 1
H83 | 58] 1,253 129 1,253 129 10 1 10 1
H84 | 59 1,253 124 1,253 124 10 1 10 1
H85 | 60] 1,253 119 1,253 119 10 1 10 1
H86 | 61 1,253 114 1,253 114 10 1 10 1
H87 | 62 928 82 928 82 10 1 10 1
Hes | 63 928 79 928 79 10 1 10 1
H89 | 64 928 75 928 75 10 1 10 1
H90 | 65, 928 72 928 72 10 1 10 1
H91 |66 928 70 928 70 10 1 10 1
H92 | 67 928 67 928 67 10 1 10 1
193 @l 684 47 12 i 696 ﬂ' 10 1 10 1

Sat 62656 14483 15463 9664 2 1 78131] 24148]| 19870] 13088 500 109 20370] 13197 1.8 10,951
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R -5 ERXER (EELRE) @H?§$$—10% BEAFAEE T B EHAEA
B) F(C)

x| ¢ OEE OEEER OREEIE DB OEEE OB EER Drpas | AR HREEE
E |BEfE] @3 | REME] FF [ REE MEME| #A [REME] #F [BEME| #H | REME
2el H26 |1 90 87 90 87
flHer |2 90 83 90 83
wlnzs[ s 270 240 270 240
pylH2e |4 630 539 630 539
H30 | 5] 810 666 810 666
1 [mat QI 990 782 990 782
gl H32 7 1.170 889 1.170 889
Pl I I | 1,170 855 1,170 855
H34 | 9 1,350 949 1,350 949
' [Hs5 [0 1,170 791 1,170 791
o [ H36 [ 11 1,170 761 1,170 761
&[T 12 326 204] 15463 9664 15,789 9,868 810 506 810 506
¢ [H3s | 13 326 196 326 196 990 595 990 595
y[H3e 14 326 188 326 188] 900 519 900 519
2 | 140 |15 326 181 326 181 1.170 649 1.170 649
M 7SN TS| 326 174 326 174 1,350 721 1,350 721
CHa2 | 17 326 167 326 167 1,260 646 1,260 646
H4 3 569 281 6 81 860 425 360 425
H44 | 19 1.253 595 1.25 95] 10 5 0 §|
H4 o] 1253 572 1,25 72) 10 5 0 5
Ha6 | 21 1,253 550 1,253 550 10 4 10 4|
Ha7 | 22| 1253 529 1,253 529 10 4 10 4|
Has | 23] 1253 509 1,253 509 10 4 10 4|
Ha9 | 24| 1253 489 1,253 489) 10 4 10 4|
H50 | 25]  1.253 470 1,253 470 10 4 10 4|
H51 | 26] 1253 452 1,253 452) 10 4 10 4|
H52 | 27] 1253 435 1,253 435 10 4 10 4|
H53 | 28] 1253 417 1,253 417 10 3 10 3
H54 | 20| 1253 402 1,253 402 10 3 10 3
H55 | 30| 1253 386 1,253 386 10 3 10 3
H56 | 31 1,253 371 1,253 371 10 3 10 3
H57 | 32| 1253 357 1,253 357 10 3 10 3
H58 | 33| 1253 343 1,253 343 10 3 10 3
H59 | 34| 1253 331 1,253 331 10 3 10 3
H60 | 35]  1.253 317 1,253 317 10 3 10 3
H61 | 36] 1253 306 1,253 306 10 2 10 2
ME[H62 | 37| 1253 293 1,253 203 10 2 10 2
%[ H63 | 38| 1253 282 1,253 282 10 2 10 2
5E[He4 | 39| 1253 272 1,253 272 10 2 10 2
T He5 | 40] 1253 261 1,253 261 10 2 10 2
#%[ He6 | 41 1,253 251 1,253 251 10 2 10 2
D[ H67 | 42| 1253 242 1,253 242 10 2 10 2
SF[Hes | 43| 1253 232 1,253 232 10 2 10 2
[ H69 | 44]  1.253 223 1,253 223 10 2 10 2
#[H70 | 45| 1253 214 1,253 214 10 2 10 2
B[ H71 | 46| 1253 207 1,253 207 10 2 10 2
H72 | 47] 1253 198 1,253 198] 10 2 10 2
5[ H73 | 48] 1253 191 1,253 191 10 2 10 2
o[ H7a| 49| 1253 183 1,253 183 10 2 10 2
#[H75 | 50| 1253 177 1,253 177 10 1 10 1
H76 | 51 1,253 169 1,253 169 10 1 10 1
H77 | 52| 1253 163 1,253 163 10 1 10 1
H78 | 53] 1253 157 1,253 157 10 1 10 1
H79 | 54] 1253 150 1,253 150 10 1 10 1
H80 | 55| 1253 145 1,253 145 10 1 10 1
H81 | 56] 1253 139 1,253 139 10 1 10 1
He2 | 57] 1253 134 1,253 134 10 1 10 1
H83 | 58] 1253 129 1,253 129 10 1 10 1
He4 | 59] 1253 124 1,253 124 10 1 10 1
H85 | 60] 1253 119 1,253 119 10 1 10 1
H86 | 61 1,253 114 1,253 114 10 1 10 1
H87 | 62 928 82 928 82) 10 1 10 1
H8s8 | 63 928 79 928 79 10 1 10 1
H89 | 64 928 75 928 75 10 1 10 1
H90 | 65 928 72 928 72 10 1 10 1
H91 | 66 928 70 928 70 10 1 10 1
Ho2 | 67 928 67 928 67 10 1 10 1
H93 | 68 684 47 9 i 693 48 10 1 10 1

il -| 62656 14483 15463 9664 9 178128 24,14?' 16250 10703 500 709] __16.750] _ 10812 22 13,336
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-5 HAMER(EELEK) - TR THA+10% BES:AEREE =P
B

=) EAC)

g2 |t 0 SR OREEE | 02 QaT OEE T Toan | ARl #RERE
BE [wEmE| Bx [weEl| Fn [woah| Fs [Seai] G0 [SoEi| &8 [SeEE] G [SeeE
H26 1 100 96 100 96
| H27 2] 100 93 100 93
e T 300 267 300 267
# H29 4 700 599 700 599
] H30 5| 900 740 900 740)
H31 6] 1,100 869 1,100 869
2 H32 7 1,300 988 1,300 988]
0 H33 8| 1,300 950 1,300 950
& H34 9| 1,500 1,055 1,500 1,055
H35 10| 1,300 879 1,300 879
36 [ 11 1,300 845 1,300 845
2 H37 | 12 326 204 15,463 9,664 15,789 9,868] 900 563 900 563
6 H38 | 13 326 196 326 196 1,100 661 1,100 661
s H39 14] 326 188 326 lm 1,000 577 1,000 577
H H40 15 326 181 326 181 1,000 555 1,000 555
4 H41 16| 326 174 326 174 1,200 641 1,200 641
5 H42 17 326 167 326 167 1,400 718 1,400 718]
_ | H43 18] 569 281 569 281 1,000 494 1,000 494
H44 19 569 270 569 270 500 226 500 226
H45 | 20 569 260 569 260 460 200 460 200
H46 | 21 1,253 550 1,253 550 10 4 10 4
H47 | 22 1,253 529 1,253 529 10 4 10 4
H48 | 23 1,253 509 1,253 509 10 4 10 4
H49 | 24 1,253 489 1,253 489 10 4 10 4
H50 | 25 1,253 470 1,253 470 10 4 10 4
H51 26 1,253 452 1,253 452 10 4 10 4
H52 | 27 1,253 435 1,253 435 10 4 10 4
H53 | 28| 1,253 417 1,253 417, 10 3 10 3
H54 | 29 1,253 402 1,253 402 10 3 10 3
H55 | 30 1,253 386 1,253 386 10 3 10 3
H56 | 31 1,253 371 1,253 371 10 3 10 3
H57 | 32 1,253 357 1,253 357 10 3 10 3
H58 | 33 1,253 343 1,253 343 10 3 10 3
H59 | 34 1,253 331 1,253 331 10 3 10 3
H60 | 35 1,253 317 1,253 317 10 3 10 3
H61 36 1,253 306 1,253 306 10 2 10 2
H62 | 37 1,253 293 1,253 293 10 2 10 2
H63 | 38 1,253 282 1,253 282 10 2 10 2
HE| H64 | 39 1,253 272 1,253 272 10 2 10 2
&%| He5 | 40 1,253 261 1,253 261 10 2 10 2
5t| He6 | 41 1,253 251 1,253 251 10 2 10 2
T[ H67 | 42 1,253 242 1,253 242 10 2 10 2
#%| Hes | 43 1,253 232 1,253 232 10 2 10 2
M| H69 | 44 1,253 223 1,253 223 10 2 10 2
&F| H70 | 45 1,253 214 1,253 214 10 2 10 2
fili| H71 46 1,253 207 1,253 207, 10 2 10 2
2| H72 | 47 1,253 198 1,253 198 10 2 10 2
fél[ H73 | 48] 1,253 191 1,253 191 10 2 10 2
H74 | 49 1,253 133 1,253 183 10 2 10 2
5| H75 [ 50 1,253 177 1,253 177] 10 1 10 1
0| H76 | 51 1,253 169 1,253 169) 10 1 10 1
F| H17 | 52 1,253 163 1,253 163] 10 1 10 1
H78 | 53 1,253 157 1,253 157] 10 1 10 1
H79 | 54 1,253 150 1,253 150 10 1 10 1
H80 | 55 1,253 145 1,253 145 10 1 10 1
H81 56 1,253 139 1,253 139) 10 1 10 1
H82 | 57 1,253 134 1,253 134 10 1 10 1
H83 | 58] 1,253 129 1,253 129 10 1 10 1
H84 | 59 1,253 124 1,253 124 10 1 10 1
H85 | 60 1,253 119 1,253 119] 10 1 10 1
H86 | 61 1,253 114 1,253 114 10 1 10 1
H87 | 62 928 82 928 82, 10 1 10 1
H88 | 63 928 79 928 79 10 1 10 1
H89 | 64 928 75 928 75 10 1 10 1
H90 | 65 928 72 928 72 10 1 10 1
H91 66 928 70 928 70 10 1 10 1
H92 | 67 928 67 928 67, 10 1 10 1
H93 | 68] 684 47 684 47 10 1 10 1
H94 | 69 684 65 684 65) 10 1 10 1
H95 70 684 62 11 1 695 63 10 1 10 1

At 62,656 13,923 15,463 9,664 11 1 78,130 23,638 18,460 12,016 500 101 18,960 12,117 20 11,521
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-5 HAMER(EELEK) - TR THA-10% BES:AEREE B EHAH
B

#*(B) #ACC)

x| 0l OEHER CREEE | 0:0-@ak TEE S EEEE DER |t R
B |BuMis] Fix (BEMiE] Fx |BemiE] Ex | BemiE]| B0 O |REfs] #8 |[REfs] B8 | BEfE
| H26 1 100 96 100 96,
fi]_H27 2 100 93 100 93
#i| H28 3 300 267 300 267
[ _H29 4 700 599 700 599
1[H30 [ 8 900 740 900 740
6[H31| 6 1,100 869 1,100 869
4| H32 7 1,500 1,140 1,500 1,140
~[H33 | 8| 1,500 1,097 1,500 1,097
H[ H34 [ 9 1,500 1,055 1,500 1,055
2[H35 | 10 1,500 1,014 1,500 1,014
6 H36 | 11 1,500 975 1,500 975
$ [ H37 [ 12 326 203 15,463 9,664 15,789 9,867 1,500 938 1,500 938
H[ H38 [ 13] 326 196 326 196] 1,500 902 1,500 902
4[H39 | 14 326 188 326 188] 1,500 866 1,500 866
1 [ H40 [ 18] 326 181 326 181 1,500 833 1,500 833
~[Har | 16 326 174 326 174 1,360 726 1,360 726
H42 [ 17, 1,253 643 1,253 643 10 0 10 0
H43 | 18] 1,253 619 1,253 619 10 0 10 0
H44 [ 19 1,253 595 1,253 595 10 5 10 5
H45 [ 20 1,253 572 1,253 572 10 5 10 5
H46 [ 21 1,253 550 1,253 550 10 4 10 4
H47 [ 22 1,253 529 1,253 529 10 4 10 4
H48 | 23 1,253 509 1,253 509 10 4 10 4
H49 [ 24 1,253 489 1,253 489 10 4 10 4
H50 | 25 1,253 470 1,253 470 10 4 10 4
H51 [ 26 1,253 452 1,253 452 10 4 10 4
H52 [ 27, 1,253 435 1,253 435 10 4 10 4
H53 | 28] 1,253 417 1,253 47 10 3 10 3
H54 | 29 1,253 402 1,253 402 10 3 10 3
H55 | 30 1,253 386 1,253 386 10 3 10 3
H56 | 31 1,253 371 1,253 371 10 3 10 3
H57 | 32 1,253 357 1,253 357 10 3 10 3
H58 | 33 1,253 343 1,253 343 10 3 10 3
H59 [ 34 1,253 331 1,253 331 10 3 10 3
#E[ H60 | 35 1,253 317 1,253 317 10 3 10 3
%[ Het | 36 1,253 306 1,253 306 10 2 10 2
52| H62 | 37 1,253 293 1,253 293 10 2 10 2
T[He3 [ 3gf 1,253 282 1,253 282 10 2 10 2
#%[ Hea | 39 1,253 272 1,253 272 10 2 10 2
D[ He5 | 40 1,253 261 1,253 261 10 2 10 2
S Hee | 41 1,253 251 1,253 251 10 2 10 2
fli| H67 | 42 1,253 242 1,253 242 10 2 10 2
#i[ Hes | 43 1,253 232 1,253 232 10 2 10 2
e[ Heo | 44 1,253 223 1,253 223 10 2 10 2
H70 [ 45 1,253 214 1,253 214 10 2 10 2
5[ H71 | 46 1,253 207 1,253 207 10 2 10 2
o[ H72 | 47 1,253 198 1,253 198] 10 2 10 2
[ H13 | 48] 1,253 191 1,253 191 10 2 10 2
H74 | 49 1,253 183 1,253 183] 10 2 10 2
H75 | 50 1,253 177 1,253 177] 10 1 10 1
H76 | 51 1,253 169 1,253 169) 10 1 10 1
H77 | 52 1,253 163 1,253 163] 10 1 10 1
H78 | 53 1,253 157 1,253 157] 10 1 10 1
H79 | 54 1,253 150 1,253 150) 10 1 10 1
H8o | 55 1,253 145 1,253 145] 10 1 10 1
H81 | 56 1,253 139 1,253 139) 10 1 10 1
H82 | 57, 1,253 134 1,253 134 10 1 10 1
He3 | 58| 1,253 129 1,253 129) 10 1 10 1
H84 | 59 1,253 124 1,253 124 10 1 10 1
H85 | 60) 1,253 119 1,253 119) 10 1 10 1
He6 | 61 1,253 114 1,253 114 10 1 10 1
H87 | 62 928 82 928 82 10 1 10 1
Hes | 63 928 79 928 79 10 1 10 1
H89 | 64 928 75 928 75 10 1 10 1
H90 [ 65 928 72 928 72 10 1 10 1
H91 [ 66, 928 69 11 1 939 70 10 1 10 1

&5 62,655] 15,181 15,463 9664 11 1 78120] 24846] 18060 12210 500 107] 18560] 12317 20 12,529
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¥kxL-5 BERAMERE (FELK) B EH10% BE FEiliEE — B HAEH
B (B) F(C

ax | ¢ DEE AR OREAHE OZAIOET i OERE MR B oAt | HAELL #IEEE
B |HEfME] Fx |REmiE] EX |REMmE] Ff |REMs] BF O |REmE] BF O |REmE] BA | REME
| H26 | 1 100 96 100 96
glH2r [ 2 100 93 100 93
g"é H28 | 3 300 267 300 267
pglH2o | 4 700 599 700 599
H30 | 5| 900 740 900 740
1 [H8i gI 1,100 869 1,100 869
g[H32 | 7 1,300 988 1,300 988
gl H33 | g 1,300 950 1,300 950
H34 | 9 1,500 1,055 1,500 1,055
[H35 [ 10 1,300 879 1,300 879
o [ H36 [ 11 1,300 845 1,300 845
6 [H37 ] 12 358 224] 15463 9,664 15,821 9,888 900 563 900 563
¢ [H3s | 13 358 215 358 215 1,100 661 1,100 661
| H3o | 14 358 207 358 207 1,000 577 1,000 577
4 [ H40 ] 15 358 199 358 199 1,300 722 1,300 722
o [Har | el 358 191 358 191 1,500 801 1,500 801
C[(Ha2 [ 17 358 184 358 184 1,400 718 1,400 718
H4 8 626 309 2 09 960 474 960 474
H44 9 1,379 655 1,37 55 10 5 0 5]
H4 0 1,379 629 1,37, 29 10 5 0 5
H46 | 21 1,379 605 1,379 605 10 4 10 4
H47 | 22| 1,379 582 1,379 582 10 4 10 4
H48 | 23] 1,379 560 1,379 560) 10 4 10 4
H49 | 24 1,379 538 1,379 538 10 4 10 4
H50 | 25| 1,379 517 1,379 517 10 4 10 4
H51 | 26 1,379 498 1,379 498 10 4 10 4
H52 | 27| 1,379 478 1,379 478 10 4 10 4
H53 | 28 1,379 459 1,379 459 10 3 10 3
H54 | 29] 1,379 443 1,379 443 10 3 10 3]
H55 | 30 1,379 425 1,379 425 10 3 10 3
H56 | 31 1,379 408 1,379 408 10 3 10 3]
H57 | 32| 1,379 393 1,379 393 10 3 10 3
H58 | 33| 1,379 378 1,379 378 10 3 10 3]
H59 | 34 1,379 364 1,379 364 10 3 10 3
H60 | 35 1,379 349 1,379 349 10 3 10 3]
H61 | 36 1,379 336 1,379 336 10 2 10 2
M| H62 | 37 1,379 323 1,379 323 10 2 10 2]
%[ H63 | 38 1,379 310 1,379 310) 10 2 10 2
S| He4 | 39 1,379 299 1,379 299 10 2 10 2]
T H65 | 40 1,379 287 1,379 287 10 2 10 2
#%[ He6 | 41 1,379 276 1,379 276 10 2 10 2
D[ He67 | 42 1,379 266 1,379 266 10 2 10 2
£F[ Hes | 43 1,379 255 1,379 255 10 2 10 2|
ffi| H69 | 44 1,379 245 1,379 245 10 2 10 2
#[ H70 | 45 1,379 236 1,379 236 10 2 10 2]
FA[H71 | 46 1,379 227 1,379 227 10 2 10 2
H72 | 47 1,379 218 1,379 218 10 2 10 2]
5[ H73 | 48 1,379 210 1,379 210) 10 2 10 2
0 [ H74 | 49 1,379 201 1,379 201 10 2 10 2]
#[H75 | 50 1,379 194 1,379 194 10 1 10 1
H76 | 51 1,379 186 1,379 186 10 1 10 1
H77 | 52| 1,379 179 1,379 179 10 1 10 1
H78 | 53] 1,379 172 1,379 172 10 1 10 1
H79 | 54 1,379 165 1,379 165 10 1 10 1
H80 | 55 1,379 160 1,379 160 10 1 10 1
H81 | 56 1,379 153 1,379 153 10 1 10 1
H82 | 57| 1,379 148 1,379 148 10 1 10 1
H83 | 58 1,379 142 1,379 142 10 1 10 1
H84 | 59 1,379 136 1,379 136 10 1 10 1
H85 | 60 1,379 131 1,379 131 10 1 10 1
H86 | 61 1,379 125 1,379 125 10 1 10 1
H87 | 62 1,020 90 1,020 90 10 1 10 1
H88 | 63 1,020 87 1,020 87 10 1 10 1
H89 | 64 1,020 83 1,020 83 10 1 10 1
H90 | 65] 1,020 80 1,020 80| 10 1 10 1
H91 | 66 1,020 77 1,020 77 10 1 10 1
H92 | 67 1,020 7 1,020 73 10 1 10 1
H93 |68 753 5 11 1 764 53 10 1 10 1

i -| 68944] 1593 15,463 9,664 11 1 84418 25597] 18060 11897 500 109] 18560 12,006 2.1 13,591
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=5 BERAMERE (FELK) HE-10% BE FEiliEE ORN=Vilw|

. = — { == y ST TE
R [OIEF3 QX BT QEFEMIE D++@&E DEXE QHBEEER B

Ex | REfME] FE | BEME BEfffe]| F% |HREMs] #A |REmE] &

2| H26 1 100 96
{; H27 | 2| 100 93
g’g H28 | 3 300 267
pglH2o | 4 700 599
®[H30 5| 900 740
1 [H31 QI 1,100 869
g[H32 | 7 1,300 988
| H33 8| 1,300 950

H34 | 9 1,500 1,055
h[H35 | 10 1,300 879
o [ H36 [ 11 1,300 845
6 [H37 ] 12 293 224] 15463 9,664 15,756 9,888 900 563
¢ [H3s | 13 293 176 293 176 1,100 661
| H3o | 14 293 169 293 169 1,000 577
4 [ H40 ] 15 293 163 293 163 1,300 722
o [Har | el 293 157 293 157 1,500 801
C[(Ha2 [ 17 293 150 293 150 1,400 718

H4 3 512 253 5 960 474

H44 9 1,128 536 1, 3

H4 0 1,128 514 1, 14

H46 | 21 1,128 495 1,128 495

H47 | 22| 1,128 476 1,128 476

H48 | 23] 1,128 458 1,128 458

H49 | 24 1,128 440 1,128 440)

H50 | 25| 1,128 423 1,128 423

H51 | 26 1,128 407 1,128 407

H52 | 27| 1,128 391 1,128 391

H53 | 28 1,128 376 1,128 376

H54 | 29] 1,128 362 1,128 362

H55 | 30 1,128 347 1,128 347

H56 | 31 1,128 334 1,128 334

H57 | 32| 1,128 321 1,128 321

H58 | 33| 1,128 309 1,128 309

H59 | 34 1,128 298 1,128 298

H60 | 35 1,128 285 1,128 285

H61 | 36 1,128 275 1,128 275
W[ H62 | 37 1,128 264 1,128 264
%[ H63 | 38 1,128 254 1,128 254
SE[ H64 | 39 1,128 245 1,128 245
T[H65 [ 40 1,128 235 1,128 235
#%[ He6 | 41 1,128 226 1,128 226
D[ H67 | 42 1,128 218 1,128 218
sF[ Hes | 43 1,128 209 1,128 209
ffi[ H69 | 44 1,128 201 1,128 201
#[H70 | 45 1,128 193 1,128 193
FI[H71 | 46 1,128 186 1,128 186

H72 | 47 1,128 178 1,128 178
5[ H73 | 48 1,128 171 1,128 171
0 [ H74 | 49 1,128 165 1,128 165
[ H75 | 50 1,128 159 1,128 159

H76 | 51 1,128 152 1,128 152

H77 | 52| 1,128 147 1,128 147

H78 | 53] 1,128 141 1,128 141

H79 | 54 1,128 135 1,128 135

H80 | 55 1,128 131 1,128 131

H81 | 56 1,128 125 1,128 125

H82 | 57| 1,128 121 1,128 121

H83 | 58 1,128 116 1,128 116

H84 | 59 1,128 112 1,128 112

H85 | 60 1,128 107 1,128 107

H86 | 61 1,128 103 1,128 103

H87 | 62 842 74 842 74

H88 | 63 842 72 842 72

H89 | 64 842 68 842 68

H90 | 65] 842 66 842 66

H91 | 66 842 63 842 63

H92 | 67 4 61 842 61

H93 @l 2 43 11 1 634 44

S5 56,44 13,080 15,463 9,664 11 171923 22,745] 18060 11,897 10,739
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